



### 乐享暑期



# 不一样的「玩学计划」暑假



一想到“暑假”这个词,我心里就美滋滋的,我的爱好是唱歌和朗诵。假期里,除了上好每节声乐课和语言课外,我还要每天坚持练习基本功。我还会参加一些公益演出,在家多做家务,和好朋友一起去游乐场放飞心情,去博物馆、科技馆大饱眼福……

中原区淮河路小学 邢容



过了这个暑假,我就要升入小学六年级了,我制定了各项学习计划,争取度过一个充实、自律、进步的假期。都说“身体是革命的本钱”,而我现在是个名副其实的“小胖墩”,我要坚持每天进行1小时体育锻炼,带动全家,一起运动起来。这个假期,我要每天挤出时间自觉练琴,并用实际行动做爸爸妈妈的贴心“小马甲”。

金水区金桥学校 白子墨



我的假期生活和计划分三个部分,涵盖游泳练习、假期作业、编程课、自由阅读、新课预习、玩乐高等。周末,我会邀请爸爸妈妈陪我看一部好电影。我希望每周爸爸妈妈都能带我练习骑自行车,晚上,我还会陪爸爸妈妈外出散步共享亲子时光。

金水区文化绿城小学南校区 张马林



这个假期我首先要完成暑假练习册,在此基础上,数学口算、英语小阅读也是必不可少的。正所谓“腹有诗书气自华”,我要尽情徜徉书海。当然,体育锻炼是必不可少的,我要向“文明其精神,野蛮其体魄”靠拢,每天跑步、跳绳,争取身体倍儿棒,吃嘛嘛香。

金水区世纪先锋小学 贾霄



暑假之旅,玩乐是必不可少的,学习是必须的。此外,运动、练舞蹈、学做菜……都是我想做的事。为了更好地适应即将到来的初中生活,我要坚持6:40起床早读,上午时间主要用来学习,中午和妈妈一起做做饭,下午把作业完成后,就看课外书、进行户外运动、练习大提琴等。

二七区人和路小学 王梓晴



一个学期的生活落下帷幕,快乐的暑假到来了。暑假是放松休闲的好时机,同时也是成长提升的好时候,不少学子已经列好暑期心愿单,制定了切实可行的假期计划,将充实度过每一天。亲爱的孩子,你是否也和他们一样,正按照暑期规划,做自己想做的事情,让假期生活变得更加充实而有意义呢?

为了让暑假过得充实而有意义,我制定了一份暑假计划。假期里,我要认真完成暑期作业,帮助妈妈做家务,每天坚持练字、读书。同时,做到劳逸结合,学习的同时也不能忘了锻炼,游泳、街舞、跳绳交替进行,增强体质。当然,我还要和爸爸妈妈一起,通过暑期旅游,增长见识,开阔视野。

二七区外国语小学 谷秉坤



暑假是一个变化多端的万花筒,假期中我想做的事情很多,我把这些事情逐一筛选、调整,根据暑期时间合理安排,制定了一份暑期计划。假期里,我要学习国画、书法、语言艺术、器乐,掌握一技之长。每天坚持1个半小时的大提琴练习,争取以优异的成绩考过大提琴八级。此外,我要保证每天一小时作业时间,每天一小时英语阅读和习题,每天一小时课外阅读,每天一小时户外活动和运动。闲暇时,分担家务,整理房间,做好小帮手。

二七区淮河东路小学 刘佳鑫



暑假里,虽然有了更多玩耍的时间,也不能落下功课,我把每天的时间分为许多小块。每天晨练、早餐后,我就要开始认真完成暑假作业啦。我给自己留足了阅读时间,不仅要阅读,每周还要进行练笔,每天下午的3:20到4:00是我的练字时间。我很喜欢写字,做奥数题和吹长笛。晚上我会按时休息,精神饱满迎接新的一天。

郑东新区众意路小学 赖博瑞



暑期是阅读的好时机,我一定要利用这段时间好好充电。此外,我要坚持每天早晨1000米的计时跑,每天500下的跳绳训练,以及半小时游泳、半小时舞蹈基本功训练。每天上午8:00到10:00,下午4:00到6:00,我要自学新课。当然,愉快的暑假怎么可以没有游山玩水?我还会到周边景区感受大自然的美丽和神奇。

郑东新区聚源路小学西校区 刘涵菲



我的暑假非常轻松,除了学舞蹈和长笛,剩下的时间都可以自由支配。我把每天早上最宝贵的时间留给经典古诗文背诵,然后就是练字、预习和课外阅读。我最喜欢读书,要在暑假把老师推荐的书都读完。下学期我就要加入学校的管乐团了,暑假里开始学习长笛,能学会一种乐器真是件令人兴奋的事,我一定会努力的!

管城回族区外国语牧歌小学 张珈珩



这个假期一共有7周的时间,在我的计划里,周一到周五为学习时间,上午是写每天必须完成的暑假作业,前三周下午的学习时间用来复习知识、巩固基础;后四周下午的学习时间用来预习新课。除此之外,每天还安排了户外活动、亲子活动和阅读时间。周末为休闲时间,我可以去图书馆看书,去科技馆、博物馆参观,还可以跟着家人去郊外游玩,呼吸新鲜空气,感受大自然。

管城回族区春晓小学 和承旭



为了使假期生活过得更充实、健康、有意义,我特别制定了学习计划和生计划。作为准六年级的学生,我可是丝毫不能松懈,放假初期到8月上旬,是查漏补缺时间,周日则是放松日,我要学习民族舞。假期空余时间,还可以辅导上三年级的弟弟。除此之外,我要让自己的厨艺更上一层楼,给辛苦工作的爸爸妈妈做好后勤保障,并坚持每天健康打卡,锻炼身体。

管城回族区星火路小学 陈静一



暑假里,我每天早上七点起床吃饭,然后开始早读打卡、学习、坚持一小时的健身,写一课的字帖、一页口算题卡,接下来开始阅读,如果时间还早,再写一些课外作业。周末,我会帮助妈妈做一些家务,画一些画,和好朋友一起玩乐。暑假里,每天规律的安排让我感到很充实。

管城回族区漓江路小学 于建龙



这个暑假,我要合理安排作息时间,养成自主学习、持之以恒的好习惯。除了认真完成暑假作业,主动阅读以外,我要坚持书法绘画学习,保证每天练习一页字。除周一至周五的足球训练外,还要练习羽毛球、骑自行车等。利用空余时间,我要多做一些力所能及的家务活。我要每天提醒我自己,严格按照计划进行,并做到持之以恒,我会为自己的努力而感到骄傲和自豪的。

高新区实验小学 郭恒博



这是我第一次制定假期计划表,我和妈妈一起打印整理出了各科作业,做到心中有数,然后把学习任务按周末进行分配,再具体落实到每天什么时候学习,什么时候玩耍……我们整理出了一个特别具体的行动计划。看着这张妈妈手写,我绘画点缀的计划表,我觉得自己一定能够妥妥地把它们都完成。做计划真是太棒了!

惠济区锦艺实验小学 田晗菲



“一日之计在于晨”,我要严格按照“暑假一日计划表”作息时间执行,每天认真完成暑假作业,利用暑假时间进行回顾和总结,为即将进入二年级打好基础,做好铺垫。多阅读课外书籍,每天坚持练习字帖,计时口算5分钟。还要每天进行户外活动,打羽毛球、踢毽子,坚持跳绳、晨跑,争取学会骑车。休闲时光可以唱歌、下五子棋,学会象棋就更完美了。另外,我要帮妈妈多做一些家务,争取多学习一些新的生活技能。

经开区世和小学 王子语